
Protokoll JHV DLRG Jugend am 22.03.2021 

 

Anwesende, siehe separate Anwesenheitsliste 

Beginn: 17.40 Uhr 

 

TOP I Begrüßung 

Mareike Gerecht eröffnet die Veranstaltung und begrüßt die anwesenden Gäste, 

Eltern und Jugendlichen sehr herzlich und verliest das Hygienekonzept. 

 

TOP II Genehmigung der Tagesordnung 

Mareike Gerecht stellt fest, dass keine Anträge zur Tagesordnung eingegangen sind, 

auch aus der Versammlung kommen keine Wünsche oder Anregungen.  

Die Tagesordnung wird nach einstimmiger Annahme so genehmigt. 

 

TOP III Genehmigung des Protokolls der JHV 2020 

Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2020 liegt zur Auslage. Seitens der 

Versammlung bestehen keine Änderungswünsche.  

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt. 

 

TOP IV Rückblick auf das Jahr 2020 

Mareike Gerecht verliest ihren Jahresbericht. Sie berichtet vor allem über die aktuelle 

Situation, dem Schlittschuhlaufen und dem Jahresabschluss.  

 

TOP V Entlastung des Jugendvorstandes 

Ulrike Lang beantragt die Entlastung des Jugendvorstandes. Der Jugendvorstand 

wird einstimmig entlastet bei Enthaltung des bisherigen Jugendvorstandes. 

 

 

 

 

 

 

 



 

TOP VI Wahl des neuen Jugendvorstandes 

Wahlausschuss:  Daniel Patzer und Mareike Gerecht 

Wahlberechtigte: 5 Personen  

a) Jugendvorsitzende/r: Vorgeschlagen Paula Kaufmann 

a. Gewählt einstimmig bei Enthaltung der Betroffenen 

 

b) Stellvertretende/r Jugendvorsitzende/r: Selina Nitsche.  

a. Gewählt einstimmig bei Enthaltung der Betroffenen. 

 

c) Stellvertretende/r Jugendvorsitzende/r: Malte Bernhardt 

a. Gewählt einstimmig bei Enthaltung des Betroffenen.  

 

TOP VII Wahl der Delegierten für den Bezirk 

Mareike Gerecht, Paula Kaufmann, Selina Nitsche, Malte Bernhardt,  

Einstimmig gewählt mit Enthaltung eines Betroffenen. 

 

TOP VIII Termine 

Paula Kaufmann verweist auf die aktuelle Situation und hofft auf baldige Besserung, 

sodass wieder Veranstaltungen stattfinden können. 

 

TOP X Wünsche, Anregungen, Sonstiges 

Paula Kaufmann fragt die Versammlung nach offenen Fragen, Wünschen weist noch 

auf folgende Sachen hin:  

• Keine weiteren Punkte 

 

 

Ende: 17.56 Uhr 

 

 

Paula Kaufmann 

Jugendvorsitzende  

 


